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Nombre completo: L ARIICATTFRT b Cédigo:

1. Resuelva la ecuacidén diferencial dada.

dy — p2y—x
(a) - = e
dy 3 5
(b) 35+x+2y— (x+2)%

2. Determine si la ecuacién diferencial es exacta. Si lo es, resuélvala.

1
(2 —33:2) dzx + (1n:c - = +3y2> dy = 0.
z Yy

3. Un gerente de inversiones determina que el valor V' de cierta inversién esta creciendo con respecto al
tiempo a una razén que es proporcional a V2. Si el valor inicial de la inversién fue de 10 000 délares y

tardé cinco afnios en duplicarse, cudnto tardard para que la inversién valga 60 000 délares?

4. Fabiola desea comprar una casa que cuesta 32 000 délares dentro de seis anos. Para esto, deposita @
dolares en una cuenta de ahorro que gana intereses de.5% capitalizado continuamente. Ademés, planea
hacer depésitos anuales que sumen 2 500 ddlares. De cudnto debe ser el depésito inicial Q para cumplir

su proposito?

Tiempo méximo: 110 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos

moéviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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Nombre completo: Cédigo:

1. Resuelva la ecuacion diferencial dada.

dy
(a) EE

dy 2 4
(b) @+x+1y—w+1'

= ¥V,

2. Determine si la ecuacién diferencial es exacta. Si lo es, resuélvala.

<~1—~1ny+3x> dz + (23;3-— E) dy = 0.
T Y

3. Un gerente de inversiones determina que el valor V' de cierta inversién esté creciendo con respecto al
tiempo a una razén que es proporcional a V2. Si el valor inicial de la inversién fue de 20 000 délares y
tardo seis afios en duplicarse, cuanto tardara para que la inversién valga 80 000 délares?

4. Maria desea comprar una casa que cuesta 26 000 doélares dentro de cinco anos. Para esto, deposita @
délares en una cuenta de ahorro que gana intereses de 4% capitalizado continuament®. Ademds, planea
hacer depésitos anuales que sumen 2 400 délares. De cudnto debe ser el depdsito inicial ) para cumplir
su proposito?

Tiempo méximo: 110 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moéviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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